



ساخت بیمارستان ۳۲ تختخوابی در منطقه ویژه پارس جنوبی

بیمارستان ۳۲ تختخوابی و دی کلینیک تخصصی در سایت شماره یک و ۲ منطقه ویژه پارس جنوبی ساخته می‌شود. به گزارش روابط عمومی سازمان بهداشت و درمان صنعت نفت، در سایت



آخرین درخت آخرین انسان

دیدن آسمانی آبی بالرهاهی سفید و پرندگانی که روی درختانی سرسبز آواز سر می‌دهند، این روزها برای بیشتر مردم برده کسلی که در کلاش‌های مانند تهران، مشهد، شیراز، اسفهان و... زندگی می‌کند، بیشتر شبیه به روایت، آلودگی هوا یکی از دلایلی است که وی‌های دیرینه مردمان این شهرها هیچ‌گاه محقق نشود. این معضل علاوه بر وارد آوردن زیان به سلامتی انسان‌ها، سبب از بین رفتن گیاهان که تولیدکننده اکسیژن و لطیف‌کننده هوا هستند، شده است و بردگان راه مهاجرت اجباری وادار کرده‌است.

یک دی کلینیک تخصصی ساخته خواهد شد. گفتنی است این بیمارستان و دی کلینیک تخصصی در ۲۴ ماه آینده به بهره‌برداری می‌رسد.

اوقات شرعی استان: آذان صبح فردا: ۵:۰۰، طلوع آفتاب فردا: ۶:۲۶، زان نهار: ۱۲:۱۹، غروب آفتاب: ۱۸:۰۹، آذان مغرب: ۱۸:۲۶، نیمه شب شرعی: ۲۳:۳۹

مدیر کل کمیته امداد استان:

۱۷۵ میلیارد ریال برای خودکفایی مددجویان

بو شهر هزینه شد



اسمال ۱۷۵ میلیارد ریال برای خودکفایی افراد و خانوارهای زیر پوشش کمیته امداد بو شهر هزینه شده است. مدیر کل کمیته امداد امام خمینی (ره) استان بو شهر با بیان این مطلب گفت: از این میزان ۱۲۰ میلیارد ریال برای اجرای یکپار و ۳۰۰ طرح از محل بنگاههای زود بازده، ۲۵ میلیارد ریال برای خودکفایی ۳۵۰ خانوار و ۳۰۰ میلیارد ریال نیز بصورت گردشی در قالب امر با اختیار مددجویان قرار گرفته‌است. سیدعلی‌الدین موسوی افزود: اسمال برای ساخت مسکن محرومان زیر پوشش ۵۵ میلیارد ریال اعتبار اختصاص یافت که این میزان ۸۰۰ واحد مسکونی ساخته شد و یاد دست ساخته‌است. مدیر کل کمیته امداد امام (ره) در خصوص درمان مددجویان گفت: در این مدت ۸ میلیارد ریال در زمینه هزینه‌های درمانی ۲۰ هزار نفر از افراد زیر پوشش در شهرها جذب و پرداخت شده است. موسوی افزود: همچنین از یکپار و ۸۰۰ هزینه‌های دوا و دارو سهمیه استان بو شهر تاکنون یکپار و ۲۰۰ سهمیه پرداخت شده و مابقی تا پایان سال پرداخت می‌شود. وی گفت: در جریان سفر دوم رئیس جمهوری و هیأت دولت در دوم و یازدهم بهمن ماه اسما، به استان بو شهر نیز یکپار هزینه‌های مددجویان زیر پوشش در نظر گرفته شده که بزودی پرداخت می‌شود. موسوی پرداخت ۸ میلیارد ریال برای دانش آموزان و دانش‌جویان، ۲ میلیارد ریال اعتبار حوادث، اجرای طرح ویژه برای کودکان زیر ۶ سال و تأمین سبد غذایی و پرداخت کالا برای ۴۰۰ هزار ۴ میلیارد ریال را از جمله دیگر طرح‌های کمیته امداد استان بو شهر در اسما عنوان کرد. وی گفت: هم‌اکنون ۶ هزار بیمه در استان بو شهر وجود دارد که تاکنون ۴ هزار و ۳۰۰ سهمی مسئولیت ۹۵ درصد این افراد را به عهده گرفته‌اند. موسوی افزود: اسما ۵ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال از محل کمک‌های حامیان به کودکان بیمه، جذب شده‌است. مدیر کل کمیته امداد استان بو شهر گفت: تاکنون ۹۰ هزار نفر در قالب ۲۰ هزار خانوار معادل ۱۱۰۰ درصد جمعیت استان بو شهر زیر پوشش خدمات کمیته امداد قرار دارند. به گفته وی، از این جمعیت ۱۵ هزار و ۲۰۰ نفر دانش‌آموز و یکپار ۷۰۰ نفر دانش‌جو هستند.

اختصاص یکپار و ۲۰۰ خودرو به ناوگان حمل و نقل عمومی بو شهر

سازمان حفاظت محیط زیست موظف است نسبت به اختصاص مبلغ ۲ میلیارد ریال جهت راه‌اندازی گشت دریایی و تجهیز ۲ دستگاه سیار سنجش آلودگی هوا که محل ایستگاه‌ها محل امتیازهای استانی در سال ۱۳۸۷ است، اقدام کند

استقر از ۷۰ درصد مسافران نوروزی در سواحل گناوه

اختصاص ۸۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای توسعه خارک

پیش‌بینی ساختار تشکیلاتی برای مشاوران جوان

۱۵ اسفند، روز آرامش ریشه درخت در آغوش خاک

معمق آب جنگل‌های حار از یک تا یک و ۱۵ متر تجاوز نمی‌کند، بر این جنگل هنگام باران آمدن آب دریا در آب‌های حار با لنگن خلیج فارس به حالت شور می‌ماند و با فرو کش کردن آب دریا به مدت ۷۶ ساعت مانند جنگل‌های مناطق خشک نمایان می‌شود

خبر آخر

نهایی شدن پیشنهادهای مالی شرکت هندی در طرح میدان فارسی

در مذاکرات انجام شده با شرکت ONGC هندی، پیشنهادهای مالی آنها برای توسعه میدان فارسی در یافت و نهایی شده که پس از آن وارد مرحله فنی شدیم. مدیرعامل شرکت نفت فلات قاره با اعلام این خبر گفت: هم‌اکنون مباحث مالی با مدیریت اکتشاف انجام شده و برای توسعه این میدان از سال آینده، در مرحله مطالعات فنی قرار گرفتیم. به گزارش ایسنا، مسعود محمودزاده در چپان‌زاده در حاشیه دومین همایش بهینه‌کردن مدیریت سکوی دریا برای اظهار کرد: قرار است میدان فارسی در ۲ فاز در سال آینده توسعه پیدا کند که پیش‌بینی می‌شود فاز حدود ۵۰۰ میلیون فوت مکعب گاز برداشت شود.

مدیرعامل شرکت نفت فلات قاره با بیان این که استفاده از فناوری‌های جدید و مجهز شدن به سیستم‌های مورد نیاز از جمله مباحث مطرح در این همایش است، خاطر نشان کرد: در این زمینه برداشت صیانتی از مخازن نفتی و رفتار بهینه در مدیریت سکوها از جمله مطالعات بسیار قوی در استفاده از فناوری برای بازآفتاب و توسعه و داشتن تجهیزات مرتبط است که در این همایش به آن پرداخته می‌شود. همچنین مهم‌ترین فاکتور برداشت صیانتی ایجاد انگیزه در کارکنان است و لازم است یک تحول اساسی در سطح نفت و مناطق عملیاتی و همچنین سکوی‌های دریایی داشته باشیم. وی با اشاره به توسعه میدان آسفندپار، آغا، هنگام، کیش و لاوان تشریح کرد: برای توسعه این مجموعه دریایی بزرگ نیاز به پشتیبانی وجود دارد. در حال حاضر در منطقه خلیج فارس ۵۰۰ چاه تزریقی تولیدی، ۱۰۰ سکوی چاهی و ۱۷ میدان تولیدی وجود دارد که در ۸ واحد قرار آیندی به تولید از مجموعه میدان حوزه فلات قاره می‌پردازیم.

به گفته وی، در ۲ سال اخیر ۸ میلیارد دلار قرار داد منعقد شده که پیش‌بینی می‌شود در سال آینده بیشتر شود. همچنین در این زمینه مناقصات زیادی برقرار شده که سال آینده نهایی خواهد شد.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	آفتابی
سخت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۱۵ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۵ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۷ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۵ میلی بار
رطوبت	۳۱ درصد

شاخص	مقدار	تغییر	درصد
شاخص بورس (سودتقی و قیمت)	۳۵۵۸۶/۰۷	۲۲/۴۲	۰/۱
شاخص سود نقدی	۵۹۲۸/۸۷	۰	۰/۰
شاخص قیمت	۹۹۲۲/۰۶	۱۱/۸۲	۰/۱
شاخص تابلوی اصلی	۸۸۰۸/۸۸	۱۵/۲۳	۰/۲
شاخص تابلوی فرعی	۱۰۹۶۱/۱۹	۵/۷۱	۰/۱
شاخص صنعت	۷۸۶۵/۶۴	۹/۱۱	۰/۱

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه بو شهر گفت: با توجه به اهمیت وقف، فرهنگ وقف در جامعه باید احیا شود.

آیت‌الله اسدالله اجملی در همایش تجلیل از اوقاف استان بو شهر افزود: وقف یک مسأله ابدی و مربوط به اسلام نیست بلکه پیامبران گذشته نیز دارای موقوفاتی بوده‌اند و وقف مانند مسأله نماز و روزه دارای سابقه است.

وی اظهار داشت: امروز در کشور در آمد معمای که در اختیار مردم قرار دارد ناشی از آمد و رفت است که به شکل‌های بی‌شماری به جامعه تزریق می‌شود و آثار و برکات چشمگیری نیز در بردارد.

آیت الله اجملی اضافه کرد: وقف نباید از مسیر صحیح خود

ضرورت احیای فرهنگ وقف در جامعه

منحرف شود و مسئولان باید جلوی انحراف این فرضیه را بپوشانند. مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان بو شهر نیز گفت: امروز در کشور عدم پرداخت اجاره بهای موقوفات خیانت به حساب می‌آید و باید افراد نسبت به پرداخت دین خود احساس مسئولیت بیشتری کنند. مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان بو شهر نیز گفت: امروز به دلیل افزایش ارزش املاک، گروهی متجاوزین به موقوفات در استان بو شهر با تخمین خیرین مسکن ساز و مسکن شهرسازی نگاهشماره می‌نمایند. براندن زمین برای ساخت واحد مسکونی

طرح ایجاد پارک علم و فناوری خلیج فارس در بو شهر به تصویب رسید



در چهل و نهمین جلسه کمیته تخصصی فناوری وزارت علوم، طرح ایجاد پارک علم و فناوری خلیج فارس در بو شهر به تصویب رسید. رئیس شورای اطلاع رسانی دولت در استان بو شهر با اعلام این خبر گفت: این طرح در سفر اول هیأت دولت به استان مورد موافقت قرار گرفته بود.

احمد عوضی در گفت‌وگو با فارس افزود: بر اساس اعلام وزارت علوم برای ایجاد این پارک نگاهشماره ای بین استنادی بو شهر و وزارتخانه‌های نفت، انرژی و علوم منعقد خواهد شد.

عوضی اضافه کرد: انتقال اعتبارات مربوط به مرکز رشد واحدهای فناوری نزد دانشگاه خلیج فارس به پارک علم و فناوری و واگذاری اراضی و زیرساخت‌ها بر اساس طرح جامع در دستور کار خواهد بود.

وی گفت: بر اساس اعلام وزارت علوم مقرر شد استان در تدوین طرح جامع پارک با در اختیار قرار گرفتن جوانب مختلف و نقطه نظرات با وزارت نفت همکاری کند. وی ادامه داد: همچنین پیگیری تأمین و اجرای شبکه فیبر نوری و تأمین زیرساخت‌ها و تجهیزات مرتبط از طریق وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات صورت می‌گیرد. مشاور استاندار بو شهر افزود: بر اساس این مصوبه، مرکز رشد واحدهای فناوری استانداری به پارک علم و فناوری خلیج فارس منتقل می‌شود.

انتخاب بندر گناوه به عنوان یکی از مبادی واردات خودرو



بندر گناوه به عنوان یکی از مبادی ورودی واردات خودرو تعیین شد که پس از تأیید کارگروه مربوطه در ریاست جمهوری، این فعالیت آغاز می‌شود.

مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های حمل و نقل دریایی با اعلام این خبر گفت: واردات خودرو پیش از این در انتصار ۵ مبادی ورودی کشور بود که شامل مبادی ورودی بو شهر، تهران، خرمشهر، بندرعباس و فارس بودند اما در سفر رئیس جمهوری به استان بو شهر از وی تقاضا کردیم که با واردات خودرو در این بندر موافقت شود.

به گزارش ایسنا عبدالحمید حسینی خداری افزود: در حال حاضر صادرات بندر گناوه وابسته به واردات خودرو است. بر این اساس رئیس جمهوری با این موضوع موافقت کرده که بندر گناوه به عنوان یکی از مبادی ورودی واردات خودرو فعالیت کند.

مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های حمل و نقل دریایی خاطر نشان کرد: همچنین در سفر رئیس جمهوری به استان بو شهر با تخفیف ۱۵ درصدی سود بازرگانی در بندر گناوه نیز موافقت شد که به تصویب رسید و به اجرا درمی‌آید.

وی درباره وضع بندر گناوه پس از خصوصی‌سازی گفت: در حال فعالیت در این بندر ۲۴ ساعت انجام می‌گیرد و رشدی بیش از ۲۰ درصد در امر صادرات و واردات نسبت به پارسل به دست آورده‌ایم.

اظهار کرده‌است. وی مساحت تقریبی اراضی موقوفه در استان بو شهر را ۴ هزار هکتار عنوان کرد.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان بو شهر افزود: همچنین ۱۳۰۰ املاک و زمین‌های آنها هم‌اکنون در دست متجاوزان کوهناشود. وی تأکید بر احیای موقوفات اظهار داشت: به دلیل بدحسابی مستأجرین موقوفات، قانون و واگذاری زمین تغییر کرده و اکنون واگذاری زمین ممنوع شده‌است.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان بو شهر نیز گفت: امروز به دلیل افزایش ارزش املاک، گروهی متجاوزین به موقوفات در استان بو شهر با تخمین خیرین مسکن ساز و مسکن شهرسازی نگاهشماره می‌نمایند. براندن زمین برای ساخت واحد مسکونی

بانک‌های بو شهر ۱۰۴ میلیارد ریال تسهیلات اشتغالزایی پرداخت کردند



توجه به میزان تسهیلات پرداختی به طرح‌های زودبازده، عملکرد بانک‌های عامل استان بو شهر در این بخش مطلوب است.

استاندار بو شهر با بیان این مطلب گفت: در ماه ک گذشته رتبه استان بو شهر در زمینه پرداخت تسهیلات اشتغالزایی در کشور پنجم بوده که با وجود محدودیت‌های موجود، همکاری بانک‌ها در این زمینه رضایت‌بخش است.

علی افشارته در نشست کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان بو شهر افزود: در این مدت بانک‌های استان بو شهر ۱۰۴ میلیارد ریال تسهیلات اشتغالزایی از محل اعتبارات بانکی‌ها و زودبازده به متقاضیان ایجاد اشتغال پرداخت کرده‌اند.

استاندار بو شهر بیان کرد: همچنین در این مدت ۸۷ طرح در بانک‌های عامل این استان با اعتباری بیش از ۳۳ میلیارد ریال به انعقاد قرار داد رسیده‌است.

به گفته افشارته، مدیران اجرایی و بانک‌های عامل باید با همکاری لازم، شرایط و زمینه مناسب را برای اعطای تسهیلات به متقاضیان زودبازده فراهم کنند. دبیر کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان بو شهر نیز گفت: در ۳ سال اخیر بانک مرکزی ۶ هزار و ۶۴۰ میلیارد ریال تسهیلات در زمینه نگاه‌های زودبازده به استان بو شهر اعلا کرده‌است. حسین شایان‌زادگان افزود: در این مدت بیش از ۱۶ طرح زودبازده به بانک‌های این استان معرفی شده که ظرفیت ایجاد اشتغال برای ۵۸ هزار و ۵۸ نفر را دارند.